

昨日,记者在青岛奥运特许商品零售店内看到,带有"五月的风"、"栈桥"、"天主教堂"等岛城著名景点的立体画 刊吸引了不少顾客的目光。这种"立体画刊"合上后从外观看就是一本普普通通的书籍,翻开以后,每一个微缩了的景 点便会活灵活现地展现出来。据店员介绍,这种画刊上市以来深受外地来青游客的青睐,一位正在购买"立体画刊"的 四川游客告诉记者,"买回去让家人看看,便可以足不出户欣赏到岛城的美丽风光。" 本报记者 马艺峰

今冬保护大气向烟尘"开刀"

没收餐饮业户小煤炉37台 关停一家非法碎石场

本报讯 (见习记者 林红 通讯 是燃气用起来费用高,用小煤炉比较 员 柳霞) 昨日,市环境监察支队、 四方环保分局会同四方区城市执法 局、四方区工商局联合对辖区内三个 市场内使用小煤炉从事餐饮经营的业 户进行了检查,此次共没收小煤炉37 台。环保部门同时还对道路扬尘、建筑 施工扬尘等情况进行了检查, 关停了 一家非法碎石厂。

37台小煤炉被没收

昨天上午7时30分,执法人员来 到鞍山二路综合市场一家早餐店外。 一股燃煤的气味扑面而来, 一字排开 的多台小煤炉正在热茶叶蛋和牛奶。 执法人员立即对该店的小煤炉依法进 行了没收。执法人员来到人民一路农 贸市场进行检查,随后几台小煤炉也 被抬上了执法车。"燃气炉买得起,但

省钱。"一经营业主这样告诉记者。采 访中记者发现,大部分业户都知道小 煤炉的危害, 都是在经济利益的驱使 下才烧起小煤炉的。

小炉煤的主要燃料是煤炭和木 柴,在燃烧过程中灰和硫的含量 高,燃烧过程会排出大量的烟尘和 有害气体。我市曾下发通告要求城 区范围内所有单位茶炉、大小灶、 取暖火炉一律改用油、气、电等清

记者在现场还发现一些"狡猾"的 业户,他们一方面使用燃气炉,另一方 面把小煤炉隐藏在不易发现的地方从 事经营,这些小动作都被执法人员识 破。今后市民发现一旦有使用小煤炉 从事经营的情况可拨打举报电话 12369 进行举报。

非法碎石场被关停

今年9月,四方环保分局接到群 众举报,反映南昌路一家碎石场扬尘 和噪声严重扰民。迅速赶至现场的执 法人员发现这是一家没有环保审批 手续的非法碎石场, 当即对其立案要 求其停止生产并进行了处罚。昨日上 午,执法人员再次赶到该处,发现拉 石头的大货车还在来回奔忙,整个采 石场石料随处堆放,尘土飞扬。环保 部门依据有关规定,取缔了该处碎石 场。"这家碎石场离学校和居民区都 很近,大风天气,这些扬尘被卷入空 中,对周边居民的健康造成威胁。"该 局相关负责人表示, 正规的碎石场, 石料应该有围挡覆盖,大风天气要及 时洒水降尘。据介绍,环保部门将严 控高硫煤和扬尘污染,确保今冬大气 环境质量。

全国获殊荣

业系统网络建设,加快盐业信息化发 展步伐, 先后建设了青岛盐务信息 网、政府办公金宏网、食盐零售许可 网上审批系统,青岛盐业业务网建设 工作也接近尾声,各项工作呈现出全 面、科学、快速、协调发展的良好态 势,在2005年获得"全国轻工系统信 息化先进单位"的基础上,今年再次 荣获此殊荣,被中国轻工业联合会授 予"2006年度全国轻工系统信息化先 进单位"荣誉称号,同时市盐务局局 长纪家栋被中国轻工业联合会授予 "2006年度全国轻工系统信息化优秀 领导"荣誉称号。

地沟油"变身"生物柴油

本报讯(见习记者 林红) "地沟 油经过再生处理后,就可以变成汽车 能'喝'的生物柴油。"这是记者在昨日 下午召开的"青岛-日本环保产业技术 洽谈会"上了解到的。本次洽谈会共吸 引了75家中日两国的环保高科技企业 参加, 他们共带来近百项高科技环保 技术, 其中多项技术有望在近期登陆

生物柴油是清洁的可再生能源,是 以被俗称为"地沟油"的废弃食用油为 主要生产原料。据介绍,生物柴油性能 与零号柴油相近。使用生物柴油的优 势除了可再生、可降解以外,关键在于

无需对现有柴油机进行改动。同时,使 用生物柴油的发动机排放的尾气,有害 物比柴油降低了近50%, 其中二氧化 碳、二氧化硫和颗粒物会显著减少,远 低于发达国家的排放标准。

洽谈会上,生物柴油制造设备、城 市固体废弃物炭化处理达到再生燃料 技术、节能循环零排放的生物厕所技 术、清洁节能真空油炸机技术、废纸再 生资源技术、废旧塑料再生新型环保型 材技术以及工业废水贵金属回收污水 处理技术等项目最受青睐。据介绍,我 市已有五家企业与日方达成了初步合 区旱情较重, 重旱地区小 或不能出苗。干旱对已播 长也有一定的不利影响。 有水源的管理,科学调度,

楼山河一期整

本报讯 (记者 杨志 年市、区两级政府要办实 综合整治一期工程日前完 位正在对相关道路、桥梁、

楼山河流域是青岛市 系,河道全长14.82 公里 29.73 平方公里. 是我市= 。近年来,由于沿岸居民 道倾倒各种垃圾等原因, i 情况日益严重,成为典型脏 解,楼山河综合治理工程, 元,一期工程总投资 22300 为河道清淤、砌坝、截污等。 后,将极大改善河道两岸居

全国公安乒乓球

本报讯 (记者 杨志! 建华) 由中国前卫体协主 厅、青岛市公安局承办的" 安系统首届乒乓球比赛昨晚 幕,从今日起到11月7日 的 260 余名运动员将在青 "捉对厮杀",感兴趣的市民

大中学生思想证

本报讯(记者 封满核 与社会交往中存在哪些问题 健康问题的中学生数量比例 中央近日在全国范围内开展 思想道德状况及其对策"大 省委将于11月1日至6日 中学生思想道德状况进行证

这次调研活动目的在 当前青少年思想道德建设 新问题、新趋势,有针对性 少年思想道德建设的对策 委、高校团委将通过问卷记 与座谈讨论等方式,从大中 和价值观、社会公德、家庭 等方面对其思想道德现状 准确的评估。

四方社区有了"周

本报讯 (记者 董承克 晓明) 由四方区妇联、社 长沙路小学和水清沟街道组 堂"昨天上午在新天社区举 式,长沙路小学的校长和三 聘为文化活动中心顾问和周 师。据介绍,居民课堂开设 绘画班、舞蹈班、太极拳球 班,经过两周的试开班,现已 人,"居民课堂"指导老师免

明日局部傳

因自来水管道施工, 9时至晚9时,安达路、海伯 口至山东路口)、山东路1 暂停供水。如遇天气影响流

热中出现问题请拨"热线"